

Управляющий партнер Юридической фирмы «ЮРЛИГА» Волков Иван Павлович и Руководитель практики Фирмы «Комплексная правовая безопасность бизнеса» Звонарев Дмитрий Евгеньевич, а также помощник юриста практики «Корпоративное право и медиация» Коломиец Елена Николаевна приняли участие в семинаре: «Проверки предприятий органами контроля».

16 февраля 2011 года в Екатеринбурге прошел семинар от ООО «КонсультантПлюс Свердловская область» на актуальную на сегодняшний день тему: «Проверки предприятий органами контроля».

Автором семинара является адвокат Свердловской областной гильдии адвокатов Загайнов Дмитрий Иванович.

Семинар посетили юристы, руководители предприятий, сотрудники юридических и бухгалтерских служб Екатеринбурга, в том числе Управляющий партнер Юридической фирмы «ЮРЛИГА» Волков Иван Павлович и Руководитель практики Фирмы «Комплексная правовая безопасность бизнеса» Звонарев Дмитрий Евгеньевич, помощник юриста практики «Корпоративное право и медиация» Коломиец Елена Николаевна.

В рамках семинара были рассмотрены актуальные вопросы, касающиеся проведения проверок на предприятии, в том числе: «Кто и когда может проводить

проверку. Контролирующие органы России, их полномочия», «Процедура проведения проверок, виды проверок и основания их проведения», «Как вести себя во время проверки. Тактика поведения», «Ваши права и обязанности во время проверки», «Как защищает права юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Федеральный закон № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», «Акты, составляемые органами государственного надзора по итогам проверок и по фактам административных правонарушений (обязательные реквизиты и последствия их отсутствия в акте). Некоторые особенности оформления результатов проверок», «Санкции (наказания), применяемые за совершение административных правонарушений», «Обжалование действий и решений должностных лиц. Целесообразность и эффективность», «Практика рассмотрения споров по результатам проверки».

Во время проведения семинара можно было задавать интересующие вопросы лектору, участвовать в ответах на вопросы, обсуждать спорные моменты действующего законодательства.

По каждому рассматриваемому вопросу семинара лектор приводил интересные примеры из собственной наработанной практики, что позволило слушателям семинара лучше понять позицию органов контроля при проведении различного вида проверок на предприятии, оценить реальные ситуации из жизни, проанализировать наиболее часто допускаемые ошибки проверяемого и проверяющего.

Автором семинара акцентировалось внимание слушателей на ряд ключевых моментов при проведении проверки предприятия:

1.

Цели и задачи органов контроля противоположны целям и задачам субъектов хозяйственной деятельности, т.е. происходит так называемый конфликт интересов.

2.

Контролирующие органы в ходе проведения проверок могут ошибаться, а в некоторых случаях даже злоупотреблять своими полномочиями.

3.

Знание предусмотренных законом своих прав и обязанностей, а также своевременное обращение к специалисту являются требованиями объективной действительности.

В заключение семинара лектор дал рекомендации как правильно себя вести во время проведения проверки на предприятии, сохраняя контроль над ситуацией и не совершать при этом необдуманных действий.

Юридическая фирма «ЮРЛИГА» благодарит ведущего семинара за важность и актуальность представленной на семинаре информации, возможность получить ответы на интересующие вопросы.

Представление и защита интересов, а также сопровождение клиентов при проведении различных проверок контролирующими органами является одним из ключевых направлений деятельности Юридической фирмы «ЮРЛИГА» уже более десяти лет. Сотрудники Юридической фирмы «ЮРЛИГА» имеют максимальные компетенции в указанном направлении, постоянно развиваются и повышают уровень теоретических и практических знаний в данной сфере. Практика "Комплексная правовая безопасность бизнеса" Юридической фирмы "ЮРЛИГА" готова оказать оперативную, практическую помощь нашим Клиентам в защите их прав.

Пресс-служба ООО ЮФ "ЮРЛИГА".